

સત્સંગ સમાચાર

અનુપમ મિશન-સુરત મંદિરનો ૧૧મો પાટોત્સવ

'યોગી ગીતા' પારાયણ : સંતભગવંત સાહેબજીની આજ્ઞા અને આશીર્વાદથી સુરત મંદિરના ૧૧મા પાટોત્સવપર્વ નિમિત્તે ૧૨થી ૧૪ મે ૨૦૧૮ દરમિયાન સદ્ગુરુ સંત પૂ. અશ્વિનદાદાના શ્રીમુખે ગુરુદેવ યોગીબાપાની આધ્યાત્મિક ભાવના છતી કરતા 'યોગી ગીતા' ગ્રંથના પારાયણનાં સુંદર આયોજન થયાં.

૧૨ મેના રોજ બિમલભાઈ સુખડિયાના ઘરેથી મંદિર સુધીની ભવ્ય પોથીયાત્રા યોજાઈ, જેમાં બહેનોએ શિરે પોથી અને કળશ ધારણ કર્યાં. ભાઈઓએ સુંદર રથ સુશોભિત કરી શ્રી ઠાકોરજીને પધરાવ્યા. સૌ ભક્તોએ અદ્ભુત ભક્તિ અદા કરી. અનુપમ મિશન, મોગરીથી મોટી સંખ્યામાં પધારેલ સંતો અને વિવિધ કેન્દ્રોના ભક્તો પણ આ દિવ્યયાત્રામાં જોડાયા. સુશોભન, સભા, મહાપ્રસાદ, ઉતારાવ્યવસ્થા આદિ અનેક સેવાઓ યુવાનોએ ભક્તિભાવે સંભાળી. બાળમંડળે સ્વાગતનૃત્ય રજૂ કર્યું અને યોગીબાપાના પ્રેરણાદાયી બાળપ્રસંગોને નાટ્યસ્વરૂપે ભજવીને ભક્તિ અદા કરી.

સદ્ગુરુ સંત પૂ. અશ્વિનદાદાએ પારાયણમાં પરાવાણી વરસાવી : 'યોગીબાપાના ત્રણ ગુણો - નમવું, ખમવું અને પ્રભુને ગમવું; તે આત્મસાત્ કરવા. નિર્દોષબુદ્ધિ બાપાને ખૂબ ગમતી, તે કેળવવી. સહનશક્તિ શાંતિ અર્પે, તેથી સહન કરતાં શીખવું. મોટા પુરુષ રાજી થાય તેવાં જ આપણાં વિચાર, વાણી અને વર્તન કરવાં. ધીરજ, ધર્મ અને જ્ઞાન શીખવાં. ધૂન, ભજન, સેવા અને સમાગમ કરી અંતરનો મેલ સાફ કરી દેવો. યોગીબાપા દાસત્વભાવે જીવ્યા, આપણે પણ તે જ કરવું. 'બધા મારા સાહેબ અને હું સૌનો સેવક' એ ભાવના દઢ કરવી.' અનેક અક્ષરમુક્તો, ગણમાન્ય મહાનુભાવોએ આ પારાયણનો લાભ લીધો. સ્વયં સંતભગવંત સાહેબજીએ ઓસ્ટ્રેલિયાથી ફોન

દ્વારા આશિષ વરસાવી સૌની સેવાને બિરદાવી અને માહાત્મ્યગાન કરી સૌને ધન્ય કર્યાં.

પાટોત્સવપર્વ : ૧૪ તારીખે શ્રી ઠાકોરજીમહારાજની ૧૧મી પાટોત્સવ વિધિમાં સંતોના માર્ગદર્શને સ્થાનિક ભક્તો યજમાનપદે બિરાજ્યા. અદ્ભુત પાટોત્સવ પૂજન બાદ માહાત્મ્યસભામાં કાનજીબાપાએ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કર્યાં. પૂ. દિલીપભાઈ, પૂ. હર્ષદભાઈ, પૂ. રતિકાકા, પૂ. અશ્વિનદાદાએ આશિષ પરાવાણી વહાવી સૌને અનુપમ સુખ બક્ષ્યું. સેવા, ભક્તિ, સમાગમ દ્વારા સૌએ ધન્યતાનો અનુભવ કર્યો. ◆

યોગી વિદ્યાપીઠનાં ગૌરવ

S.S.C. અને H.S.C. બોર્ડનાં માર્ચ-૨૦૧૮નાં ઝળહળતાં પરિણામ

✿ **શારદા મંદિર, નડિયાદ :** S.S.C. : અનુપમ મિશન સંલગ્ન શારદા મંદિર : અનિતાબહેન દેવાંગભાઈ પટેલ (ઈકોવાળા) ડે સ્કૂલનું એસ.એસ.સી.નું નડિયાદ-ખેડા જિલ્લામાં અગ્રેસર એવું ઝળહળતું ૯૨.૧૯% પરિણામ આવ્યું છે. શાળાના ૨૯ વિદ્યાર્થીઓએ A1 ગ્રેડ પ્રાપ્ત કરી યોગી વિદ્યાપીઠને ગૌરવ અપાવ્યું છે. ૧૩૭ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક ૯૦થી ઉપર રહેતાં શાળા સમગ્ર શહેરમાં પ્રથમ સ્થાને આવી છે. સ્મિત દલવાડી, વિવેક પટેલ, શૈલી વાઘેલા, મંતવ્ય વ્યાસ તથા હેતશ્રી પ્રમાર પ્રથમ પાંચ સ્થાને આવ્યાં છે.

H.S.C. (સાયન્સ)માં ૮૯.૧૩% પરિણામ સાથે શાળા સમગ્ર શહેરમાં પ્રથમ આવી છે. જેમાં ૫ વિદ્યાર્થીઓએ A1 ગ્રેડ મેળવ્યો છે. સુદર્શનકુંદનાની, રાજ પટેલ, પ્રણવ રાયયા, ધીરજ ગોવિંદવીરા, મોહિત પ્રજાપતિ તથા અનિકેત શાહ મોખરે રહ્યા છે. ૨૦ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક ૯૦થી ઉપર, ૨૩ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક ૮૦થી ઉપર તથા ૧૧ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક ૭૦થી ઉપર આવી છે.



સુરતમાં 'યોગી ગીતા' પારાયણ પ્રારંભે પોથીયાત્રા



સુરતમાં પૂ. અશ્વિનભાઈ દ્વારા 'યોગી ગીતા' પારાયણમાં વહેતી બ્રહ્મપરાવાણી

H.S.C. (કોમર્સ)નું શાળાનું પરિણામ ૮૯.૧૩% આવ્યું છે, જેમાં ૧૧ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક ૯૦થી ઉપર, ૮ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક ૮૦થી ઉપર, ૧૦ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક ૭૦થી ઉપર અને ૫ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક ૬૦ ઉપર આવી છે. સાગર આર. પ્રજાપતિ, ભક્તિ એમ. મહીડા અને આયુષી આર. પટેલ અગ્રેસર રહ્યાં છે.

✿ જ્ઞાનયજ્ઞ વિદ્યાલય, મોગરી : S.S.C.નું ઝળહળતું 90.35 % પરિણામ આવ્યું. જેમાં ૧૨ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક A1, ૧૯ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક A2, ૩૧ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક B1, ૨૪ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક B2, ૧૫ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક C1 અને ૨ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક C2 આવેલ છે. જીત નરોડિયા બોર્ડમાં સમગ્ર પ્રથમ આવેલ છે.

H.S.C. (સાયન્સ) : વિજ્ઞાન પ્રવાહનું ૭૨.૭૨% જેટલું પરિણામ જાહેર થયું છે, જેમાં A2 ગ્રેડમાં ૩, B1 ગ્રેડમાં ૩, B2 ગ્રેડમાં ૫, C1 ગ્રેડમાં ૭, C2 ગ્રેડમાં ૫ તથા D ગ્રેડમાં 1 વિદ્યાર્થીનો સમાવેશ થાય છે.

H.S.C. (કોમર્સ)નું ઝળહળતું 89.47% પરિણામ આવ્યું. જેમાં પાંચ વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક A1, ચાર વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક A2, બે વિદ્યાર્થીઓની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક B1, એક વિદ્યાર્થીની પર્સેન્ટાઈલ રેન્ક B2 આવેલ છે. તથા બોર્ડ મુજબ ગ્રેડમાં A2 ગ્રેડમાં ૫ વિદ્યાર્થીઓ, B2 ગ્રેડમાં ૫ વિદ્યાર્થીઓ, C1 ગ્રેડમાં 1 વિદ્યાર્થીએ પ્રાપ્ત કરેલ છે.

✿ અક્ષરપુરુષોત્તમ ટેકનિકલ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ, મોગરીના 'કમ્પ્યુટર એન્ડ સિવિલ એન્ડ આર્કિટેક્ચરલ ડ્રાફ્ટિંગ' પ્રમાણપત્ર અભ્યાસક્રમનું ટેકનિકલ પરીક્ષા બોર્ડ, ગાંધીનગર દ્વારા લેવાયેલ પરીક્ષામાં ૧૦૦% પરિણામ જાહેર થયું છે ને સંસ્થાના તમામ વિદ્યાર્થીઓએ ફર્સ્ટ ક્લાસ સાથે ઉત્તીર્ણ થઈ સંસ્થાને ગૌરવ અપાવ્યું છે.

✿ યોગીજીમહારાજ મહાવિદ્યાલય, ધારી : સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી દ્વારા ૨૦૧૮માં લેવાયેલ B.C.A. તૃતીય વર્ષના છઠ્ઠા સેમિસ્ટરનું ૧૦૦% પરિણામ, B.Com. તૃતીય વર્ષ છઠ્ઠા સેમિસ્ટરનું ૭૭.૭૭% પરિણામ તેમજ B.A. તૃતીય વર્ષના છઠ્ઠા સેમિસ્ટરનું ૯૦.૨૭% પરિણામ આવેલ છે.

સંતભગવંત સાહેબજી અને સંતોના આશીર્વાદથી શિક્ષકો, વાલીઓ અને વિદ્યાર્થીઓના અથાક પરિશ્રમથી યોગી વિદ્યાપીઠની તમામ સંસ્થાઓમાં ઉત્તમ પરિણામ પ્રાપ્ત થયાં છે. યોગી વિદ્યાપીઠના કુલગુરુ પૂ. રતિકાકાનાં માર્ગદર્શન હેઠળ વિવિધ વિદ્યાશાખાઓની જવાબદારી સંભાળતા સંતો પૂ. અરુણભાઈ, પૂ. સુનીલભાઈ, પૂ. સંદીપભાઈ, પૂ. દિવ્યેશભાઈ, પૂ. પીટરભાઈ આદિ સૌ પર સાહેબજીએ રૂડા આશીર્વાદ વરસાવ્યા. સૌને હાર્દિક અભિનંદન !

॥ સ્વામિશ્રીજી ॥

નિમંત્રણ

અનુપમ અક્ષરમુક્તો !

આપણી ગૌરવશાળી સંસ્કૃતિના
અત્યંત પરમ પાવન મહાપર્વ

ગુરુપૂર્ણિમાના મંગલકારી દિવસે

શ્રી મુક્ત અક્ષર પુરુષોત્તમમહારાજની નિશ્રામાં

તેઓના પ્રગટ સાકાર સ્વરૂપ

સંતભગવંત સાહેબજીની

પ્રત્યક્ષ દિવ્ય સંનિધિમાં

તપોભૂમિ બ્રહ્મજ્યોતિ પર યોજિત

ગુરુપૂજન તથા ગુરુવંદનાના ભક્તિપર્વે

માહાત્મ્યવંદના અર્પણ કરી

સંતો-અક્ષરમુક્તો સંગે બ્રહ્માનંદ માણવા

આપને સપરિવાર ભાવસભર નિમંત્રણ છે !

ગુરુમાહાત્મ્યની અનરાધાર વર્ષાનો

અનુપમ આનંદ માણવાના પાવન પર્વ

ગુરુપૂર્ણિમાએ પધારો !

ભેગાં મળી ભક્તિ અદા કરીએ.

જય શ્રી સ્વામિનારાયણ !

શુક્રવાર, ૨૭ જુલાઈ ૨૦૧૮

સવારે ૯:૦૦થી ૧૨:૦૦ ગુરુપૂર્ણિમા

માહાત્મ્યદર્શન સભા અને શ્રી ગુરુપૂજન

સભા પશ્ચાત્ આપણે શ્રી ઠાકોરજીના મહાપ્રસાદ સાથે લઈશું.

શુભ તીર્થ :

તપોભૂમિ બ્રહ્મજ્યોતિ, અનુપમ મિશન,

યોગીજી માર્ગ, મોગરી.